
 

 

 

日頃より富西小コミュニティ・スクールの活動にご理解ご協力をいただき、ありがとうござい

ます。令和６年度の活動が始まりました。今年度も子供たちの豊かな経験や学びの為に保護者の

皆様、地域の皆様のお力をお貸しください。よろしくお願い致します。 

 

 

今年度の学校運営協議会委員は右記の９名

の皆さんです。これから1年間、このメン

バーで学校運営やそれに必要な支援につい

て話し合い、より良い富西小となるよう努

めてまいります。 

第１回学校運営協議会では、今年度の「富

西小学校経営方針」を委員の皆様に承認い

ただきました。また、「富西小いじめ防止等

基本方針」の確認を行い、いじめの未然防

止や早期発見するための方法について、委

員の皆様から様々な御意見が交わされました。一部紹介したいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「富塚西小学校いじめ防止等基本方針」には、いじめの防止のための取り組みや早期発見、い

じめへの対処などが書かれております。いじめは、どの子供にも、どこでも起こりうるもので

す。御家庭では、お子さんにいじめがあった場合、ご両親にすぐに相談できるような関係性を築

いて欲しいと感じます。いじめ防止等基本方針は、富西小のホームページに掲載してありますの

で、一度目を通していただけると幸いです。一人一人の児童生徒が安心して学校生活を送り、

様々な活動に取り組むことができるよう、地域、家庭と連携して子供を見守り、健やかな成長を

促すようにしたいですね。 

安間 忠雄 元 PTA会長 

鈴木 和明 自治会連合会長・西自治会長 

吉澤  肇 中副自治会長 

池谷 守司 西和自治会長 

北山  豊 ＰＴＡ会長 

榑林 里奈 子供会校区理事 

神村 浩子 主任児童委員 

岩渕 千江 学校支援コーディネーター 

吉川 惠美 学校支援コーディネーター 

富西小コミスクだより 
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 「令和６年度 第１回学校運営協議会」が５月１７日に開催されました 

いじめの噂を聞いた場合、噂話で
学校へ連絡するのは躊躇してしま
う。何か学校に伝える方法があれ
ば良いのだが。 アンケートを家庭で書くことにする

と、保護者と子供が一緒にいじめの
話をする良い機会になるのでは。 

保護者が、子供とお友達との関係で
気になる事があったり、いじめの噂を
聞いたりする場合もあると思うので、
保護者用のアンケートもあると良い。 

いじめアンケートだけでなく、良い事
をしたことを伝えるアンケートもあると
良い。 

富西小の子供たちみんなが安心して毎日登校でき
るように、いじめについてはできるだけ把握をしたいの
で、小さな情報でも教えて欲しい。担任に話しにくい
場合には、誰でも良いので話しやすい先生に相談し
て欲しい。小さな事でも１つ１つ確認し、重大化させ
ることなく解決に努めたい。ｂｙ学校 

富西小がいじめの体制をしっかりと整えていることが分
かると保護者は安心できるので、もっと周知をして欲し
い。 

いじめのアンケートに、子供たちが自
分の事だけでなく、友達がいじめて
いた、いじめられていたことを気楽に
書けるようになるといい。 



 

 

 

昨年度のコミュニティ・スクールの取り組みを活動の目標や狙いと共に紹介します。 
 
 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

ぐん１「健康な体を 

作ります」として、道 

路での危険や横断歩道 

の注意を聞き、意識し 

て歩行しました。 

 

きら２「共に学びま

す」として、野菜博士の

米澤先生に野菜の育て

方を教わりました。 

育てた大根を使って、

お味噌を作りました。

おいしかったです。 

きら２「共に学びま

す」として、父ボラの

皆さんに魚の捕り方

を教えてもらいまし

た。魚やエビ、カニを

たくさん見付けられ

て、子供たちも大興奮

でした。 

 

 令和５年度 富西小コミュニティ・スクールの取り組み 

にこ２「友達を大切にします」と

して、図書委員会のイベントを開

き、中庭の好きな場所で読みたい本

を読みました。「楽しかった」や「明

日もやりたい」との声が多く聞 

こえました。 

 

子供たちが、いつも笑顔で楽し

そうにお話を聞いてくれるので、

嬉しいです。 

 

◎ ２年 新川探検 ７月６日 

◎さくら 野菜の先生 ５月、６月、１０月、３月 

◎ 読み聞かせボランティア ５月～ 毎週火曜日 ◎ 青空図書館 １１月２１日 

◎ ２年 交通安全教室（見守りボランティア） ４月１４日 



 

                 

  

 

 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

きら１「進んで学習します」として、ミシン縫

い（６年）をしました。上手に作りたい思いをボ

ランティアの方が大切にしてくれました。丁寧に

教えてくれて、楽しく作ることができました。 

 

ｺﾐｭﾆﾃｨ・ｽｸｰﾙの取組

として、「とみっこ寺子

屋」を開きました。友達

と一緒に勉強するとや

る気がでました。また、

分からないところは友

達のお母さんに質問し

やすかったです。 

キャリア教育の取組として、佐

鳴湖の現状について市環境保全課

の方の講話を聞きました。佐鳴湖

の水質やきれいにする取組を聞

き、自分にできることを真剣に考

えていました。 

 キャリア「と」「み」「つ」「か」として、

仕事の紹介と大切にしていること等の

講話を聞きました。 

未来の自分を考え、今後の生き方の参

考になりました。 

きら１「進んで学習します」と

して、社会科「お店の仕事」を調

べました。お家の人の前だと調べ

学習もやる気いっぱいでした。 

 

きら１「進んで学習します」と

して、地域の施設やお店を調べま

した。お家の人も一緒にいてくれ

て、安心して調べることができま

した。 

環境・美化委員会

の活動時に、園芸ボ

ランティアの皆さん

もお手伝いに来てく

れました。年間を通

して、きれいな花が

咲いている学校にな

りました。 

◎とみっこ寺子屋 夏休み、冬休み２～３日間 

◎５年・６年 ミシン授業 １０月、１１月 ◎ 園芸ボランティア ５月～ 

◎ ２年 町探検 １０月１９日 ◎３年 杏林堂探検 １０月２４日 

◎ ５年 出前講座 ６月３０日 ◎ ４年 未来授業 ２月１３日 



 

 

 

 

 

 
自然科学 茶道 アート工芸 

★ 学校支援コーディネーター紹介 ★ 

こんにちは。富塚西小学校区地域コーディネーターの岩渕、吉川です。 

学校支援コーディネーターは、学校と家庭と地域を繋げるお手伝いをしています。 

富西小コミュニティ・スクールが始まって９年になります。私たちは常に皆様に情報を発信し、学

校をお助けし、地域に貢献できる学校を目指しています。子供は地域の宝です。みんなで育てていけ

るよう、学校や地域に関する貴重なご意見ご希望（こんなことならできる！お願いしたい！）など、

お気軽にお申し出ください。                       

私たちのモットーは、できることを できるときに できるだけ です。 
 

先日募集をしました学校応援団に多くの保護者の方が登録をしてくださいました。必要な時に連絡

をさせていただきます。これからどうぞよろしくお願い致します。 
 

      学校支援コーディネーター 岩渕(080-3664-4240)・吉川(080-2626-0935) 

外国語 生け花 工作 

ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ 手芸 ｽﾎﾟｰﾂ 

きら２「共に学びます」として、ゆうゆう活動が年５回行われました。普段の授業では経験できない

ことをボランティアの皆さんがやらせてくれました。ゆうゆう活動を楽しみにしている子供たちがほ

とんどです。今日は何をするのか…みんなワクワクしながら活動開始を待っています。 

 

◎ゆうゆう活動（クラブ活動）６月、７月、９月、１１月、１２月 


